Структура управления

Учредителем МАУ ДО «СШ по шахматам им. Б.А. Кустова» является муниципальное образование –  Новокузнецкий городской округ. Полномочия  Учредителя  осуществляет  Комитет  по  физической  культуре,  спорту  и туризму  администрации  г. Новокузнецка. Полномочия  собственника  имущества  Учреждения  осуществляет  Комитет  по  управлению муниципальным имуществом г. Новокузнецка

Учреждение  является  юридическим  лицом  со  дня  государственной  регистрации, имеет  в  оперативном  управлении  и  по  договору  безвозмездного  пользования обособленное  имущество, самостоятельный  баланс, круглую  печать  и  штамп  со  своим наименованием, официальные  бланки  и  другую  специальную  атрибутику.  


В своей деятельности МАУ ДО «СШ по шахматам им. Б.А. Кустова» руководствуется Конституцией РФ, Законом РФ «Об образовании», Законом РФ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Трудовым кодексом РФ, законодательствами РФ и Кемеровской области, нормативными правовыми актами органов управления образования, Уставом СШ.
Директор муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа по шахматам им. Б.А. Кустова» представляет интересы Учреждения в органах государственной власти и управления, предприятиях, учреждениях и организациях, всех форм собственности; в пределах предоставленных ему прав и в соответствии с действующим законодательством распоряжается имуществом Учреждения; осуществляет прием на работу и расстановку кадров, поощряет, налагает взыскания и увольняет с работы; издает приказы, распоряжения в рамках своей компетенции, планирует и организует работу Учреждения; несет ответственность за свою деятельность перед Учредителем.

Наблюдательный совет МАУ ДО «СШ по шахматам им. Б.А. Кустова» является коллегиальным органом управления школой, реализующим принцип демократического, государственно-общественного характера управления образованием и формируется с использованием процедур выборов, назначения и кооптации. В своей деятельности Совет руководствуется: Конституцией Российской Федерации, Законом Российской Федерации "Об образовании", Законом РФ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», иными федеральными законами и федеральными подзаконными нормативными актами; Уставом, законами и нормативными правовыми актами Кемеровской области; Постановлениями, решениями, распоряжениями и приказами города Новокузнецка; Уставом СШ, иными локальными нормативными актами СШ. Постановления и протоколы заседаний Совета включаются в номенклатуру дел СШ. Деятельность Наблюдательного Совета основывается на принципах: законности, гласности, коллективного свободного обсуждения и решения вопросов. Наблюдательный Совет содействует созданию в СШ оптимальных условий и форм организации учебно-тренировочного процесса, определяет основные направления развития СШ, способствует повышению эффективности финансово-хозяйственной деятельности СШ.

Постоянно действующим органом самоуправления Учреждения является Педагогический совет Учреждения. В состав Педагогического совета входят тренеры-преподаватели, инструкторы-методисты Учреждения. К компетенции Тренерского совета относятся:

· утверждение по согласованию с Учредителем годового плана работы;

· утверждение по согласованию с Учредителем учебного плана работы;

· рассмотрение вопросов повышения квалификации и переподготовки кадров;

· выбор и анализ программы обучения;

· определение стратегии учебно-тренировочного процесса Учреждения;

· выбор вариантов образования, форм и методов учебно-тренировочного процесса, способов ее реализации;

· рассмотрение и утверждение методических направлений работы с детьми, а также все вопросы содержания методов и форм учебно-тренировочного процесса;

· организация дополнительных услуг, в том числе платных;

· утверждение правил поведения обучающихся;

· утверждение приемных, контрольных, контрольно-переводных нормативов, принятие решения о переводе обучающихся на следующий этап обучения;

· утверждение календаря спортивно-массовых мероприятий;

· утверждение списков сборных команд Учреждения.

Органом управления учреждения является также общее собрание работников. К компетенции общего собрания работников Учреждения относятся:

· принятие Устава Учреждения, изменений и дополнений к нему для внесения их на утверждения Учредителю;

· обсуждение и принятие локальных нормативных актов Учреждения, в том числе Правил внутреннего трудового распорядка;

· утверждение коллективного договора;

· Избрание представителя в Наблюдательный совет;

· Обсуждение и принятие рекомендаций по любым вопросам, отнесенным к компетенции Учреждения;

· Определение перечня и порядка предоставления работникам материальной помощи, льгот, установленных нормативными актами;

· Избрание комиссии по трудовым спорам, определение ее численности, состава, срока полномочий.
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